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HAmsn: HpuHa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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YBxkaaemas Mpuna! BeposTHee BCero, 5T0 CMETrMaUTH - CKOIJIEHUA CMeTrMbl. HU4ero CcTpalrHoro
HeT. B TakoM cnydae HeoOX0OUMO [iefiaTh Telible (He ropsg4yue!) BAHHOYKY CO c1ab0-pPO30BEIM
PacTBOPOM MapraHIIOBKY, HECKOJIBKO OTTATMBas KParWHIOIO IIJIOTh (He HAaCUIIbHO! He dopcupys!), T. e.
IIOMOTaTh OTKPHIBAHUIO T'OJIOBKY. B KaKOW-TO MOMEHT OCTaBIIMECS CMETMaluTHl BHAENATCI B BUOE
Oeroit canbHOM Macchl. Ee Haio IPOCTO CMBITh BaTKOM. MoxKeTe 1oKa3aTh pefeHKa JeTCKOMY
ypoJory. Yaoauu.



